



明眸工程 成功引进我市 永康眼科医院捐献善款百万元



明眸工程 走进永康项目启动



“明眸工程”落户我市签约仪式

元月16日,一个久雨初晴的周末。永康眼科医院门前人来人往,洋溢着祥和的喜庆气氛。简短而不失隆重的明眸工程走进永康项目启动仪式就在这里举行。

记者 陈爱姝 林群心 通讯员 徐凯 实习生 何悦

温州市政协副主席、民盟温州市委会主委潘长旺,金华市政协副主席、民盟金华市委会主委胡锦涛,温州慈善总会副会长廖秀枢,温州医科大学附属眼视光医院专家团队来了,我市领导王国人、叶新,市慈善总会、卫计、教育等相关部门领导来了,社会各界、市民朋友也纷纷来到现场。大家一起见证了明眸工程落户我市的签约仪式,更期待为我市的眼科事业发展注入新的技术力量。永康眼科医院院长王晓鹏对各级领导专家、市民朋友的到来表示热烈的欢迎。

温州医科大学附属眼视光医院副院长、眼视光学院副院长、硕士生导师、明眸工程主办方代表陈燕燕,向在场各界人士详细介绍了明眸工程的诞生、运作和取得的成效,对明眸工程落户永康表示热烈祝贺,并希望借此迅速和有效地推动永康及周边地区眼视光事业的发展,给贫困眼病患者带来复明的希望,为永康的眼健康医疗服务做出贡献。作为温州医科大学附属眼视光医院代表,陈燕燕与永康眼科医院董事长应尚德当场签署了《共建眼视光诊疗中心合作意向书》。应尚德还当场代表永康眼科医院向明眸工程走进永康捐款100万元。陈燕燕代表明眸工程主办方为新加盟的合作单位永康眼科医院授牌。

在明眸工程走进永康项目启动仪式上,市委常委、副市长叶新说,明眸工程走进永康,这是永康人民的一件喜事,也是卫生系统的一件盛事。永康眼科医院是我市第六家民营医院,该院开业之初就把慈善爱心项目明眸工程引进我市,并被列为明眸工程定点合作医院,标志着我市民营医疗卫生事业又迈出了可喜的一步。他希望永康眼科医院在未来的全市卫生医疗发展事业中,一如既往地保障人民群众的眼健康放在重要位置,认真做好光明事业,切实提高眼视光诊疗水平,使更多需要救治的群众重返光明,享受阳光。

明眸工程落户永康,必将有力促进我市眼科事业发展,这对永康眼科医院来说,更是一份光荣的使命和沉甸甸的重任。



王晓鹏致欢迎词



陈燕燕向在场各界人士详细介绍明眸工程



应尚德代表永康眼科医院向“明眸工程”走进永康捐款100万元



陈燕燕代表“明眸工程”主办方为新加盟的合作单位永康眼科医院授牌



明眸工程 走进永康启动仪式现场